



英国媒体曝行贿五百万美元申办世界杯

2022年卡塔尔主办权成疑

自卡塔尔2010年12月赢得2022年世界杯赛主办权以来,国际足联一直处于尴尬中,要求重新投票决定东道主的呼声不绝于耳。

这些理由包括卡塔尔的夏天过于炎热,不适合举办世界杯;外来劳工在卡塔尔待遇堪忧;卡塔尔申办过程中有贿选之嫌。无论何种理由,在许多人眼里,卡塔尔就是不应该获得世界杯主办权。

前天出版的英国《星期日泰晤士报》透露,卡塔尔为赢得2022年世界杯赛主办权而行贿超过500万美元,可谓触目惊心。卡塔尔世界杯赛一直遭诟病,如今这届世界杯主办权存疑。

《星期日泰晤士报》爆料的核心是,他们从国际足联高层内线获得了大量电子邮件、银行转账记录和其他文件,显示时任国际足联副主席、卡塔尔人哈曼通过各种方式向国际足联和有关国家足协高官行贿500万美元,以换取他们对卡塔尔申办的支持。

哈曼因为在2011年国际足联主席竞选中贿选,被禁止终身参与足球运动。他一直强调,卡塔尔申办时,他还担任亚足联主席,因为2022年世界杯申办国还有亚足联成员日本、韩国和澳大利亚,所以他保持中立,没有为卡塔尔申办而游说各方,更不要说贿选了。对于如今《星期日泰晤士报》的爆料,哈曼的儿子表示,他们全家不会回应。

卡塔尔世界杯组委会则断然否认《星期日泰晤士报》的报道,强调哈曼“从未在卡塔尔申办委员会中担任过正式或非正式职务”,他的行为一直独立于卡塔尔的申办活动之外。

对于哈曼贿选的一个疑问是,2011年国际足联主席竞选只比2022年世界杯申办投票晚半年,哈曼贿选究竟是为自己竞选国际足联主席?也许兼而有之。考虑到哈曼因在国际足联主席竞选中贿选遭重罚,卡塔尔方面可以将他贿选定性于为自己竞选国际足联主席拉票,与卡塔尔申办无关。

国际足联副主席、英国人博伊斯表示,如果调查显示卡塔尔在申办2022年世界杯时行贿,国际足联将重新投票决定2022年世界杯主办国。

在距巴西世界杯开幕只有10天之际,《星期日泰晤士报》的爆料让国际足联异常尴尬,目前已在巴西的国际足联主席布拉特和秘书长瓦尔科对此均保持沉默。

本报记者 黄永顺



哈曼是行贿主角?

本版图片 IC

相关链接

2022年世界杯申办投票结果

(2010年12月2日,苏黎世)

	第一轮	第二轮	第三轮	第四轮
卡塔尔	11	10	11	14(胜出)
美国	3	5	6	8
韩国	4	5	5(出局)	
日本	3	2(出局)		
澳大利亚	1(出局)			



扫一扫添加新民体育微信公众账号

德国战车 独子前锋

本报讯(记者 黄永顺)世界杯德国战车只有一名前锋,而且还是36岁的老将。德国主帅勒夫昨天公布了巴西世界杯德国队最终23人名单,令人意外的是锋线只保留老将克洛泽(见右图),德国是本届世界杯前锋最少的队伍。

这是克洛泽第四次征战世界杯,他距离巴西名将罗纳尔多保持的世界杯个人15个进球纪录只差一个。效力意甲拉齐奥的克洛泽因为有伤,如今状态并不佳。不过勒夫的中场球员中,不乏格策、波多尔斯基、穆勒、舒尔勒等善于破门的球员。德国此次与葡萄牙、美国、加纳分在一组。

相比德国,科特迪瓦此次派出了包括德罗巴在内的7名前鋒,锋线阵容在32强中最为豪华。而传统劲旅阿根廷、意大利、乌拉圭、荷兰都为5名前鋒。



同样在康复 结果各不同

里贝里保送末班车 法尔考最终被放弃

随着世界杯日益临近,最忐忑纠结的无疑是那些正在努力康复的受伤球员。

对于法国队主帅德尚而言,里贝里是那个无论如何都要带去巴西的人。执意将其列入23人最终名单,德尚表示不到最后一刻,自己不会放弃里贝里。他说:“背伤意味着很多情况,但我的目标,就是在6月15日首战时让每一个人都处于最好的状态。”

本赛季里贝里饱受背伤困扰,只在德甲联赛出场18次。尽管一直都在积极治疗,但

他仍然缺席了法国队最近两场热身赛。

和法国队始终不放弃不同,哥伦比亚球星法尔考在最后时刻被排除在世界杯阵容外。

昨天,哥伦比亚主帅佩克尔曼召开发布会宣布,法尔考最终无缘巴西世界杯。法尔考在今年1月23日的法甲联赛中膝盖受伤,错过了上赛季余下的所有法甲比赛。上月28日,法尔考参加了全队训练,但一周以来的训练证明,“老虎”的身体无法在世界杯期间达到比赛状态,哥伦比亚队不得不忍痛割爱。本报记者 厉苒苒



里贝里



法尔考

车王开启苏醒模式?

据称能与外部环境进行简单沟通

本报讯(记者 厉苒苒)近日有西班牙媒体报道,受伤昏迷已超过百天的德国车王舒马赫目前已有片刻苏醒,而且能够与外部环境进行简单的沟通交流。不过这个消息目前还未得到官方确认。

舒马赫在去年圣诞节时滑雪遭遇意外,头部严重受损,手术之后陷入人工昏迷状态,迄今为止他已经昏迷超过150天,其间虽然有各种传闻,但是舒马赫的病情并没有突破性的进展。而就前几天,法国一位脑部神经专家还表示,舒马赫有可能永远处于植物人状态,西班牙媒体的消息无疑会让舒马赫的众多车迷心中燃起希望。不过,这则报道目前并没有得到舒马赫经纪人的确认。事实上,对于舒马赫的健康状态,其经纪人已有很长一

段时间没有发布任何官方通告了,而这也让车迷们对车王的近况越来越担心。

【相关链接】

舒马赫受伤

2013年12月29日 舒马赫在法国阿尔卑斯山区滑雪时发生事故,头部撞到岩石,

严重受创陷入昏迷。

2014年2月10日 医院开始对舒马赫进行唤醒,医生降低了麻醉剂的剂量,但舒马赫仅有一些反射痉挛,除此之外并无其他反应。

2014年3月8日 欧洲许多脑部专家与舒马赫妻子和弟弟进行了交流,表示舒马赫恢复的可能性不大,很可能后半生都是植

物人状态。

2014年3月30日 舒马赫妻子科琳娜·舒马赫决定在他们位于瑞士的住所中修建医疗套间。相关装置花费或超过1200万欧元(约合人民币1.02亿元)。

2014年4月4日 舒马赫的发言人萨宾·凯姆称,舒马赫“出现了偶尔有意识和苏醒迹象”,车王“正在恢复中”。